



ВІСНИК

ПРАТ «Оберіг» і ТОВ «Семенівський Агросервіс» вітають своїх працівників, які народилися у лютому місяці

7 лютого: Грудка О.І.
8 лютого: Татаренко А.В.
9 лютого: Крисак Ю.В.
11 лютого: Піскун С.О.
Житнюк В.А.
13 лютого: Чернега П.Т.
15 лютого: Мокан О.В.
21 лютого: Золотих А.І.
23 лютого: Циноборенко М.О.

УКРПОШТА
ГОЛОВНА ПОШТА КРАЇНИ



АТ «УКРПОШТА» ЗАПРОШУЄ НА РОБОТУ:

начальника відділення поштового зв'язку до населеного пункту с.Семенівка

ПРОПОНУЄМО:

- офіційне працевлаштування;
- соціальні гарантії згідно КЗПП;
- навчання та розвиток.

ЗВЕРТАЙТЕСЬ ЗА ТЕЛЕФОНАМИ:

050 360 35 62

050 360 45 77

Особливості поштового зв'язку в даний час

Якщо ви отримали повідомлення від Укрпошти про те, що ваше відправлення прямує до відділення **54484, ПВПЗ 84 АРБУЗИНКА, вул. Центральна 90**, то...

НЕ ХВИЛЮЙТЕСЬ

Ваше відправлення спокійно приїде в Семенівку у середу чи суботу. **ПВПЗ 84** – це пересувне відділення поштового зв'язку № 84, яке нас тепер обслуговує.

З ІСТОРІЇ РІДНОГО КРАЮ

В мережі знайдений опис Херсонської губернії, виданий у 1868 році. Він доволі детальний і охоплює, в тому числі, і наші краї. Далі подані уривки з книги у власному перекладі. (Нагадуємо, що село Семенівка належало до Єлисаветградського повіту Херсонської губернії.)

(Закінчення. Початок у №№ 8-12 2022)

Інші важливі ярмарки проходять у Вознесенську, Новомиргороді (містечко в Новоукраїнському районі Кіровоградської обл.), Одесі та Седнівці (село на півдні нинішньої Кіровоградської області). На цих ярмарках, крім Одеського, торгують головним чином худобою, землеробськими знаряддями, простим одягом, оптового характеру вони не мають. В Одесі донедавна торгували мануфактурними виробами, але значення цього ярмарку падає, тому що через зниження ввізного мита з'явилося багато закордонних товарів.

Стосовно доріг у губернії важливим є те, що тут переважають степи, отже шляхи прокладати легко. Але є багато глибоких балок, які утруднюють рух. На щастя більшість цих балок розташовуються паралельно основним дорогам, які йдуть з півночі на південь. Всі дороги Херсонської губернії – прості, ґрунтові, без ніяких штучних покращень, крім гатей та мостів і то в недостатній кількості. Навіть канави, якими були обкопані поштові шляхи, не скрізь помітні. Ці степові дороги в суху пору року перебувають у доволі непоганому стані, завдячуючи твердості ґрунтів. Проте в інший час проїхати ними буває важко. Доки волога покриває лише поверхню дороги, клейка грязюка пристає до коліс та ніг тварин і тільки уповільнює їх рух. Проте коли грязюка стає глибокою, то вона так обліплює колеса, що робить неможливим їх обертання. Тоді шлях доводиться об'їжджати і заходити за межі канави. В результаті цього, особливо при спусках у яри та балки, дорога інколи розширюється на півверсти. Бездоріжжя щороку триває від 3 до 4 місяців.

Такий незадовільний, можна сказати первісний, стан доріг при значному розвитку сільськогосподарських промислів та торгівлі, давно звертав на себе увагу і породжував думки про їх покращення. Прокладання шосе, облаштування залізнично-кінних доріг та залізниць, навіть поглиблення та з'єднання річок проектувалися у Херсонській губернії ще з тридцятих років (XIX ст. – пер.), але до початку ниніш-

нього десятиліття (1860-х – пер.) жодне з цих починань з різних причин не мало успіху. Нарешті у 1862 році утворилося акціонерне товариство, яке мало за мету прокласти залізницю від Одеси до Києва. Товариство це було затверджене у 1863 році, але його діяльність була дуже квола. Тоді уряд, зважаючи на необхідність лінії Одеса – Балта, почав будівництво за власні кошти, використовуючи бригади солдат-штрафників. У 1865 році затверджений план будівництва залізниці Балта – Єлисаветград і наступного року роботи почалися. Нарешті у 1867 році вирішено продовжити лінію від Єлисаветграда до Кременчука.

Рух між Балтою та Одесою почався в кінці 1865 року, від Балти до Ольвіополя (тепер – частина Первомайська – пер.) у 1867 році, а від Ольвіополя до Єлисаветграда у 1868 р. Лінія від Балти йде на схід висотами лівого берега ріки Кодими, потім недалеко від Ольвіополя перетинає Буг і далі йде по лівому берегу р. Чорний Ташлик, перетинаючи його біля Новоукраїнки та закінчується за 2 версти від Єлисаветграда біля Балашівки.

Всі ці залізниці збудовані в одну лінію і дуже звивисті, тому що оминають численні балки. Тільки гілка біля Одеси від головної станції до моря має дві лінії.

На цьому наша публікація завершується. Далі в книзі подані списки населених місць губернії станом на 1859 рік. Про Семенівку там, зокрема, сказано, що село розташоване по праву сторону від поштової дороги з Ольвіополя до Вознесенська при річці Великій Корабельній. Село має православну церкву і 288 дворів, в яких проживають 820 осіб чоловічої статі та 832 – жіночої. Щодо інших наших сіл, то назви Остапівка немає. Проте поряд двічі записана Єфстафіївка (Розмарицина). У першій 10 дворів, 13 чоловіків і 12 жінок, у другій відповідно – 24, 23, 28. Є ще Нижня Миколаївка – 8, 26, 29, Верхня Миколаївка (Нікольська, Булацелова) – 11, 85, 65, Олександрівка (Кадетське) – 7, 23, 25, Дистроново – 7, 9, 9.

Отак. Сподіваємося, що це не останній цікавий документ з інтернету.

Вісник

Семенівської сільської ради

рада чи не рада, чи яка у нас громада, а село живе

№ 1
(207)
січень
2023

ПРИБОРКАННЯ КОРАБЕЛЬНОЇ

Дорога через річку Корабельну – це один зі шляхів, які з'єднують наше село із зовнішнім світом. Її значення то зростало, то зменшувалось, але вона завжди була необхідна для певної частини жителів та й для села в цілому. Тому не дивно, що час від часу виникали проекти її благоустрою. В 60-ті роки минулого століття, коли будувався міст через Буга, був варіант збудувати схожого моста і через Корабельну та щось там не зійшлося. Багато хто пам'ятає, як збудували дамбу, але вона з часом зруйнувалася. Дорога стала зовсім поганою, але потреба в ній залишилася.

І от з'явилася ініціативна група наших жителів, які взялися вирішити це питання. Вони погодили виконання всіх робіт з сільською радою та національним парком «Бузький Гард» та й взялися до роботи. Коли прийшов час задіяти техніку, звернулися до односельчан з проханням зібрати кошти на пальне. Станом на 20 січня зібрана 31 тис. грн., за що всім велике спасибі. Це дозволило розпочати тракторні роботи. Одночасно будувалася дамба та підсилювалася дорога. В тіло дамби будуть закладені труби для того, щоб протікала вода та пропливала риба. Планується ще й підсилювати та вирівняти дорогу від села до переїзду та від переїзду до траси. Це дуже великий об'єм роботи, тому збір коштів продовжується.

Як допомогти солдатам

В лютому виповниться рік, як в Україну прийшла страшна війна. Ми не зазнали прямих ударів ворожих ракет чи снарядів, але багато наших земляків служать в ЗСУ, щодня і щохвилини ризикуючи своїм життям і здоров'ям. Як їм допомогти? Є багато способів для цього. Серед іншого:

1. Участь у виготовленні маскувальних сіток. На 20 січня їх зробили вже 194 шт. Потрібні матеріали: старий одяг, постільна білизна, штори, хустки, просто шматки тканини – зараз використовуються все. Як основа, необхідні сітки. Можна прийти до БК на кілька годин і попрацювати: розпори та порізати тканину для сіток чи карематів. (Каремати – це такі плетені килимки, зараз потрібні розміром 60



Кошти приймаються в магазині Іртищева, як готівкою так і картою. Хто скільки може.

Можна також перерахувати на картку

5168 7422 3962 7411

Іртищев Сергій.

Телефон для довідок

097 842 17 65

Ініціатори гарантують цільове використання і прозорість збору коштів. Хід збору висвітлюється у групі «Семенівські новини», результат роботи показуємо також у газеті «Вісник Семенівської сільської ради». Якщо раптом (а раптом!) кошти залишаться, то вони будуть використані для поліпшення інших доріг, наприклад, від Остапівки до Булацелового.

Роботи тривають. Можна приїздити та милуватися, як вони розвиваються, а можна і допомогти добровільним працівникам словом, ділом чи пиріжком.

х 170 см. Їх виготовляють і вдома)

2. Теплі шкарпетки. Зараз кілька майстринь виготовляють їх вдома. Необхідна умова – резинка висотою не менше 20 см, щоб виступала поверх берців. Для шкарпеток необхідні старі в'язані речі або нитки.

3. Банки. Жерстяні для окопних свічок (найкращі від кукурудзи, вищі не годяться) та скляні 0,5-0,75 л для консервів. Підходять і евро банки.

4. Для енергобатончиків: биті горіхи, лущене насіння (соняшникове чи гарбузове), курага, чорнослив.

5. Використані газові балончики. Перераховано те, що відправляється через БК. Багато наших земляків відгукнулися на публікацію у минулому номері, за що їм велике спасибі. Але... справа не закінчена. Тому гуртуймося і працюємо.

Лютий 2023

пам'ятні дні

2/II (чт) • Всес. день водноболотних угідь • День бабака
4/II (сб) • Всес. день боротьби проти раку • День Незалежності Шрі-Ланки

6/II (пн) • День Вайтанги (нац. Свято Нової Зеландії)

7/II (вт) • День Незалежності Гренади • День безпеки в Інтернеті

9/II (чт) • Міжн. день стоматолога

11/II (сб) • День Незалежності держави-міста Ватикан • День хворого

• Міжн. день жінок і дівчаток в науці • Річниця перемоги ісламської революції в Ірані

13/II (пн) • Всес. День радіо

14/II (вт) • День всіх закоханих

15/II (ср) • День державності Сербії • День комп'ютерника • День пам'яті воїнів - інтернаціоналістів • Міжн. день дітей, хворих на рак • Стрітення Господне

16/II (чт) • День Незалежності Литви • Національне свято КНДР

17/II (пт) • День kota в Європі • День спонтанного прояву доброти

18/II (сб) • День Незалежності Гамбії

19/II (нд) • Постановою Верховної Ради України №2137-XII від 19.02.1992 тризуб був затверджений як Державний герб України

20/II (пн) • День Героїв Небесної Сотні • День соціальної справедливості • Масляна. До 60-х років ХХ століття це свято називалося Масниця

21/II (вт) • Міжн. день рідної мови

22/II (ср) • Міжн. день підтримки жертв злочинів

23/II (чт) • День Респ. Гайана

24/II (пт) • День Незалежності Естонії

24/II (пт) • 24.02.2022 року о 5:00 почалася війна Росії проти України

25/II • (сб) День Незалежності Кувейта • 25.02.1918 року Українська Центральна Рада прийняла Тризуб за офіційний герб УНР

26/II (нд) Прощена неділя

27/II (пн) День Незалежності Домініканської Республіки • Міжн. день полярного ведмеда • Початок Великого посту

28/II (вт) • Всес. день рідкісних захворювань • День прац. патрульно-постової служби України

ВІСНИК ССР

Засновник: ГО «Фонд підтримки театру»
адреса: 55330, с. Семенівка Первомайського району Миколаївської області

Реєстраційне свідоцтво: МК № 1150 - 647\ПР від 10.01.19 Періодичність: 1 раз на місяць Обсяг: 0,5 друк.арк.

Тираж: 199 Пер.індекс: 98489.
Адреса типографії: м.Вінниця, вулиця Чехова, 12а Зам. № 23 47 01

e-mail: drama@meta.ua
Internet архів: на сайті sbk.inf.ua

Підписано до друку: 23.01.2023 р.
Редактор М.Давиденко

За достовірність наведених фактів і цифр, згідно із законом про пресу, відповідають автори матеріалів

Наш пункт незламності

Пункт незламності – спеціальний об'єкт, який функціонує у випадку настання критичних ситуацій, зокрема, тривалої відсутності електропостачання (стан **блекауту**), відсутності мобільного зв'язку, опалення, водопостачання, водовідведення, забезпечений автономними електро-, теплостачанням, зв'язком та освітленням, достатнім запасом води і продуктів, інформаційних матеріалів тощо.

План розгортання «Пунктів незламності»

Після отримання офіційного повідомлення від обласної адміністрації про настання надзвичайної ситуації, керівники органів місцевого самоврядування зобов'язані невідкладно (але не пізніше 2 годин з моменту отримання офіційного повідомлення про настання надзвичайної ситуації) розгорнути «Пункти незламності» у визначених місцях та прозвітувати до обласної військової адміністрації.

Припинення роботи Пунктів здійснюється на підставі офіційного повідомлення обласної військової адміністрації про завершення їх роботи.

«Пункт незламності» в Семенівському старостинському окрузі знаходиться в адмінприміщенні округу за адресою: с.Семенівка, вулиця Попова, 57.

Про реєстрацію місця проживання

— стосується всіх —

Починаючи з жовтня місяця 2022 року відновлено роботу реєстрів територіальних громад, отже бажаною можуть зареєструвати своє нове місце проживання, місце проживання новонароджених дітей чи отримати витяг про реєстрацію місця проживання. Новим є те, що скасовано форму довідку про реєстрацію місця проживання (додаток 13), натомість видається витяг із реєстру територіальних громад. Також у паспортах старого зразка (книжечка) не проставляються штампи при зміні місця реєстрації, а потрібно також мати витяг із реєстру. Адміністративний збір за проведення реєстрації місця проживання на даний час становить 40,26 грн, а при порушенні термінів – 67,10 грн.

Наразі проводиться актуалізація (уточнення) даних всіх громадян у реєстрі. Прохання до жителів старостинського округу при відвідуванні сільської ради мати при собі паспорт та звірити дані у базі (кабінет старости).

І.Д.Герасименко,
староста Семенівського старостинського округу

Народний календар

ЛЮТИЙ 2023

1 лютого. Макара.
4 лютого. Напівзимник.
6 лютого. Оксани (Дороти).
8 лютого. Ксенофанта. «Напівхлібниці», «Півхлібниці».
10 лютого. Юхима (Охріма).
12 лютого. Трьох святих.
14 лютого. Трохима.
15 лютого. – Стрітєння Господнє. Зимобор. Громовиці. Зустрічаються зима і літо. Якщо на Стрітєння півень води нап'ється, то на Юрія (6 травня) віл напасеться.
18 лютого. Всесвітня м'ясопусна субота.
19 лютого. Вакула.
20 лютого. Лука. Парфонія.
20 лютого. Перший день Масляної (Сирного тижня).
23 лютого. Прохорів день. Харлампія. До Прохора баба охала: ой, холодно! Прийшли Прохір і Влас - уже весна в нас!
24 лютого. Власів день. Пролив Улас олії на дороги – пора зими вбирати ноги. Прийшов Влас – із печі злазь.
26 лютого. Останній день Масляної (Сирного тижня), Прощена неділя.
27 лютого. Початок Великого посту.

вірші Віолетти Кравченко

Приспів.

Окремо:
Зійде сонце України
І за обрій не піде.
Ми не станем на коліна,
Нас Залужний в бій веде!
Приспів.

Як добре, мамо, що у нас
Є свій дім, і світло, й тепло.
Ми ходим, гуляєм по парку.
А як там наш Захисник?
Наш батько і син, який
Захищає нашу країну.

Ти чуєш, мамо, на дворі дощ
І вітер гуляє та дме.

А як там наш Захисник?
Наш батько і син, який
Захищає нашу країну.

Питань в нас багато,
А відповідь одна:

Ми дякуємо нашим
Захисникам,
Які щохвилини ризикують
життям.

Міцного здоров'я і мирного
неба

Всім Захисникам ЗСУ і тер-
оборони.

А.Саласіна
14 років

Новорічні та Різдвяні свята

Самодіяльні артисти нашого будинку культури зустріли Новий рік та Різдво традиційним концертом у мережі facebook. Його можна знайти там на сторінці «Концертний майданчик Благодатненської ОТГ» або ж за наведеним тут QR-кодом.

Судячи з кількості переглядів, найпопулярнішим номером став танець «Ми українці» у виконанні старшої групи танцювального колективу.

Концертним задником слугувала спеціально виготовлена маскувальна сітка №184, яка після зйомок відправилася в район бойових дій. Кажуть, що під Бахмут.



Ми – українці. Танцює старша група танцювального колективу.

ПЕРЕМОЖЕМО!

(Готова пісня. Може, кому цікаво)

Україно, ненько рідна, потерпи ще трохи,
Ми йдемо до Перемоги твердо, крок за кроком.
Крок за кроком здобуваєм знов тобі свободу,
Бо усі твої нащадки козацького роду!

Приспів:

Гей, переможемо! Гей, заспіваємо!
Ворога підлого ми подолаємо!
Гей, заспіваємо! Гей, переможемо!
Славу Вкраїнськую тільки примножимо!
Гей! Гей! Гей-гей!!!
Зацвітуть сади весною, відбудуєм Щастя,
Буде знову в небі «Мрія», будем жити, браття!
Будем жити, доки в нас є мета єдина –
Наша вільна, незалежна, славна Україна!

БЕРЕЖІТЬ УКРАЇНУ!

Не здавайте Україну! Бережіть, соколи,
Не давайте паплюжити нікому й ніколи
Нашу мову, нашу віру і наші кордони,
Наші звичаї і землі, і наші закони.
Не залиште Україну у лиху годину,
Не шукайте собі в світі іншу Батьківщину.
Чужа рідною не стане, чужа не зігріє,
У чужій так соловейко тьохкати не вмє.
Не соромтесь України! Мови не цурайтесь,
Як раніш не говорили, зараз наuczайтесь.
Як свідомість досі спала – пробудіть сьогодні,
Бо блукатимете світом, ніби ті безродні.
Яничарами тоді вас стануть кликати люди,
Як зрадите Батьківщину – іншої не буде.
Не здавайте, не залиште, не соромтесь краю,
Бо такого чудового більш ніде немає!

Вісник 2023

рада чи не рада, чи яка у нас громада, а село живе

Семенівської сільської ради

	Січень					Лютий				Березень				
ПН	2	9	16	23	30	6	13	20	27	6	13	20	27	
ВТ	3	10	17	24	31	7	14	21	28	7	14	21	28	
СР	4	11	18	25		1	8	15	22	1	8	15	22	
ЧТ	5	12	19	26		2	9	16	23	2	9	16	23	
ПТ	6	13	20	27		3	10	17	24	3	10	17	24	
СБ	7	14	21	28		4	11	18	25	4	11	18	25	
НД	1	8	15	22	29	5	12	19	26	5	12	19	26	
	Квітень					Травень				Червень				
ПН	3	10	17	24		1	8	15	22	29	5	12	19	26
ВТ	4	11	18	25		2	9	16	23	30	6	13	20	27
СР	5	12	19	26		3	10	17	24	31	7	14	21	28
ЧТ	6	13	20	27		4	11	18	25		1	8	15	22
ПТ	7	14	21	28		5	12	19	26		2	9	16	23
СБ	1	8	15	22	29	6	13	20	27		3	10	17	24
НД	2	9	16	23	30	7	14	21	28		4	11	18	25
	Липень					Серпень				Вересень				
ПН	3	10	17	24	31	7	14	21	28	4	11	18	25	
ВТ	4	11	18	25		1	8	15	22	29	5	12	19	26
СР	5	12	19	26		2	9	16	23	30	6	13	20	27
ЧТ	6	13	20	27		3	10	17	24	31	7	14	21	28
ПН	7	14	21	28		4	11	18	25		1	8	15	22
СБ	1	8	15	22	29	5	12	19	26		2	9	16	23
НД	2	9	16	23	30	6	13	20	27		3	10	17	24
	Жовтень					Листопад				Грудень				
ПН	2	9	16	23	30	6	13	20	27	4	11	18	25	
ВТ	3	10	17	24	31	7	14	21	28	5	12	19	26	
СР	4	11	18	25		1	8	15	22	29	6	13	20	27
ЧТ	5	12	19	26		2	9	16	23	30	7	14	21	28
ПН	6	13	20	27		3	10	17	24		1	8	15	22
СБ	7	14	21	28		4	11	18	25		2	9	16	23
НД	1	8	15	22	29	5	12	19	26		3	10	17	24